
RÄUMUNGS- 
VERKAUF

WEGEN SAISONWECHSEL

 Noch mehr Angebote unter: www.DaenischesBettenlager.de – jetzt auch mit Click & Reserve

59.95
149.95

-50%

je 1.99
5.99

je 4.99
9.99

7.99
24.99

-50%

-68%

140 x 200 cm. 298.-

Z. B. DREAMZONE™ Daunen- 
Kassettendecke »Jona«
Füllung: graue Daunen und Federn, 
(80 % Daunen, 20 % Federn). Bezug: 100 % Bauwolle, 
waschbar bis 40 °C (Schonwäsche).  

NaturproduktInt. Baumwoll-
zeichen

 135 x 200 cm, 750 g.

-60%

RÜCKSEITE

Stuhl »Tureby«
Grau. Beine: Hevea. Sitz:  

Velours (100 % Polyester). 

34.95
69.95

Micro-Fleece- 
Bettwäsche
100 % Polyester. Bezug:  
135 x 200 cm, 1 Kissen-
bezug: 80 x 80 cm.

LED-Lampe mit 
Kunstpflanze
Batteriebetrieben.  
Batterien enthalten.  
22 cm hoch.

LED!

Badematte »Mads«
100 % Polyester, 45 x 72 cm.

-66%

ErgoMAXX® »Four Seasons«, »Energie« oder  »Optimal«  
Komfortschaummatratze
Wählen Sie aus einer der drei ErgoMAXX®-Matratzen die für Sie richtige aus. Alle drei  
Matratzen haben einen 7-Zonen-Komfortschaumkern und einen formstabilen Doppeltuch-
bezug, waschbar bis 30 °C (Schonwäsche). 80 x 200, 90 x 190, 90 x 200, 100 x 200 cm. �

Jahre

GARANTIE
auf den Kern

Liegezonen

149.-
Freie 
Wahl

 
399.-

Abholpreis/e

Bis zu

-62%
Bis zu

»Four 
Seasons«

»Energie«

»Optimal«

 www.DaenischesBettenlager.de 



Geschirr mit Herz
Dolomit.
2. Becher                                4.99� je 2.49 
3. Eierbecher, 2er-Set    	5.99� je 2.99 je 1.99

3.99

-50%

LED-Spiegel
28 LEDs.  
Batteriebetrieben. Batterien nicht enthalten.

Anhänger
Ø 14 cm.

Dekoschale
Verschiedene Farben.  
Ø 25 cm. Ohne Dekoration.

LED!

2.99
5.99

-50%

je 2.99

1. Tasse3. 

Deko-Herz
Holz. 30 cm hoch.

Fotorahmen
48 x 42 cm.

Kranz
Ø 50 cm. 9.99

12.994.99
9.99je 2.99

5.99

4.99
9.99

-50%

-23%-50%-50%

9.99
12.99

-23%

14.99
19.99

-25%

SPAREN SIE	 50%BIS 
ZU

AUF AUSGEWÄHLTE DEKOARTIKEL

 Ein gutes Gefühl: selbstverständlich sind unsere Artikel zertifiziert und frei von Schadstoffen!

AUCH IN BRAUN 
ERHÄLTLICH

LED-Lichterkette Rose
Rosa oder Weiß. 15 LEDs.  
Batteriebetrieben. Batterien nicht enthalten.

Keks-/Bonbon-Glas
Unterschiedliche Deckel. Glas.  
24 cm hoch. Ø 17 cm. 9.99� 5.99

16 cm hoch. Ø 11 cm.

LED!



Windlicht
25 cm hoch, 
20 x 20 cm.

Kunstpflanze im Glas 
Verschiedene Ausführungen.

14.99
JETZT  

ODER NIE!

19.99

-30%

7.99
14.99

-46%

9.99

Blumenampel, inkl. 
Kunstpflanze
45 cm lang, Ø 12 cm.

Stumpenkerze 
In ausgewählten Farben erhältlich.  
5 x 8 cm.	 je 1.99 
7 x 12 cm.   je 3.99

je 3.99
7.99

-50%

SPAREN SIE	 50%
JETZT KNALLHART REDUZIERT –

BIS 
ZU

14.99
19.99

Setzkasten
50 cm hoch, 50 x 9 cm. 

-25%

8 Stück 2.99
3.99

Kerzenständer	  
22 cm hoch.	 7.99� je 4.99 
26 cm hoch.	 9.99� je 5.99 
Deko-Tablett 
Erhältlich in weiß oder  
grau. 80 x 20 cm.	 9.99� 7.99

Stabkerzen
In ausgewählten Farben  
erhältlich. 21 cm lang.

Kerzen	  
12 cm hoch.	 Bis zu 2.99� je 1.99 
15 cm hoch.	 3.99� je 2.99

14.99
19.99

-25%Künstlicher  
Olivenbaum
83 cm hoch, Ø 40 cm.

Laterne	  
Aus Holz.  
41 cm hoch,  
15 x 15 cm.	 19.99� 14.99 
58 cm hoch,  
22 x 22 cm.	 39.99� 29.99

Spiegel
Rahmen erhältlich in weiß, gold 
oder silber. Im Antik-Look. 
60 x 80 cm.	 29.99�24.99

162 x 72 cm.	 59.99� 49.99

Ohne Kerzen.

Korb »Luna« 
Rattan, geflochten. In eckig  
oder rund. 26 cm hoch,  
20 x 20 cm. 12.99		  7.99 

Weitere Größen erhältlich. 



RÄUMUNGSANGEBOT

 Ein gutes Gefühl: selbstverständlich sind unsere Artikel zertifiziert und frei von Schadstoffen!

Microfaser-Badematte
100 % Polyester. Rückseite rutschfest 
beschichtet. Verschiedene Farben.
Ø 60 cm.	     Bis zu 14.99�  je 7.99 

50 x 80 cm .  Bis zu 14.99�  je 7.99

65 x 110 cm. Bis zu 29.99 � je 14.99

EXTRA-RABATT

AUF HANDTÜCHER VON  
KRONBORG®, SOFIL STAR 

UND SOFIL GRAPHIC

NUR MIT COUPON

-25%

je 4.99
JETZT  

ODER NIE!

9.99

-50%
Bis zu

45 x 50 cm.

Bis zu

SPAREN SIE 
BIS ZU 50%

5.99
9.99

Kuscheldecke »XXL«
100 % Polyester.  
Verschiedene Farben und 
Dessins. 220 x 240 cm. 

je 14.44
19.99

Bis zu

14.99
19.99

Freie Wahl

270 x 250 cm.	 29.99� 24.99

380 x 250 cm.	 34.99� 29.99

Sitz- und Zierkissen
Ausgewählte Qualitäten, 
Größen, Farben und Dessins.

Sofaüberwurf »Karo« 
55 % Polyester, 45 % Baumwolle. 
Verschiedene Farben. 

180 x 250 cm.

Passende Tagesdecke
160 x 220 cm.      14.99� 9.99 
220 x 220 cm.      19.99� 14.99 
260 x 220 cm.      27.99� 22.99

Serie »Fluffy«
100 % Polyester.
Zierkissen/Kuschelrolle 
40 x 60 cm/50 x 50 cm/ 
20 x 60  cm.           9.99� je 7.99

Schlafdecke 
140 x 200 cm.      29.99�je 14.99

-25%

5.99
COUPONPREIS7.99

Z. B. Handtuch   
KRONBORG® »Premium«
100 % Baumwolle. Verschie-
dene Farben. 50 x 100 cm.

!

RABATT-COUPON
ONLINE-CODE: RABATTKS25

DER IN DER FILIALE ANGEGEBENE PREIS REDUZIERT 
SICH JEWEILS UM 25% GEGEN VORLAGE DIESES  
COUPONS!

Gilt nicht für bereits reduzierte Ware, nicht für Setangebote und nicht in Kombination mit anderen 
Aktionen. EXTRA-RABATT wird an der Kasse abgezogen. Gültig vom 04.02. bis 16.02.2019 (Online bis 
zum 17.02.2019). Nur für Neuaufträge.

RABATT
XE    TRA   

-25%

!

(Gültig auch für Waschlappen- & handschuhe, Gäste-, Dusch-, Strand- & Saunatücher  
sowie Badelaken)



-50%-35%-66%

SPAREN SIE BIS ZU 70%
AUF AUSGEWÄHLTE BETTWÄSCHEN

je 14.99
JETZT  

ODER NIE!-62%

4.99
14.99 12.99

19.99 19.99
39.99

Biber- oder Velours- 
Bettwäsche
Verschiedene Qualitäten. Ausgewählte 
Dessins. 100 % Baumwolle. Bezug:  
135 x 200 cm, 1 Kissenbezug: 80 x 80 cm.

Köper-Biber- oder  
Biber-Bettwäsche
Ausgewählte Dessins. 100 % Baum- 
wolle. Bezug: 135 x 200 cm,  
1 Kissenbezug: 80 x 80 cm.

Microfaser-Bettwäsche
100 % Polyester.  
Bezug: 135 x 200 cm,  
1 Kissenbezug: 80 x 80 cm.

Microfaser-Bettwäsche
Mit Fotodruck.  
100 % Polyester.  
Bezug: 135 x 200 cm,  
1 Kissenbezug: 80 x 80 cm.

Linon-Bettwäsche
100 % Baumwolle.  
Bezug: 135 x 200 cm,  
1 Kissenbezug: 80 x 80 cm.

Int. Baumwoll-
zeichen

Bis zu

Bis zu

Int. Baumwoll-
zeichen

Int. Baumwoll-
zeichen

je 24.99
JETZT  

ODER NIE!

49.99

-49%

Bis zu

Bis zu

%  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %   %  %  %  %

39.99Bis zu



SPAREN SIE

AUF OBERBETTEN!
BIS ZU 56%

Hergestellt in
Deutschland

Hygiene+

Hygiene+

Steppbett »New Nightline«
Füllung: silikonisierte Hohlfasern (100 % Polyester). Bezug:  100 % Baumwoll-Perkal mit Biese. Waschbar bis 60 °C. � 155 x 220 cm, 1512 g. 109.-    89.95

SANNWALD Duo-Steppbett »Clinisan Sensitiv«
Füllung: silikonisierte Markenhohlfasern (100 % Polyester). Bezug:  Microfaser-Feinbatist (100 % Polyester) mit Aloe Vera-Veredelung,  waschbar bis 95 °C. 

Steppung

DUO

Jahre

GARANTIE
auf Material- und 
Produktionsfehler

Hygiene+Steppung

DUO

135 x 200 cm, 2 x 700 g.

John Cotton Duo-Steppbett »Pristine«
Füllung: Hohlfasern (100 % Polyester). Bezug: LA FILL Gel soft,   100 % Baumwolle mit aegis-Ausrüstung.  
Waschbar bis 60 °C. � 155 x 220 cm, 2 x 880 g. 229.-  179.-

99.95
179.-

59.95
79.95

48.95
69.95

4-Jahreszeiten-Microfaser-Steppbett »Paula«
Füllung: silikonisierte Hohlfasern (100 % Polyester),  
waschbar bis 40 °C. 135 x 200 cm, 700 g/500 g.

4
Jahreszeiten

Microfaser-Duo-Steppbett »Finja«
Füllung: silikonisierte Hohlfasern  
(100 % Polyester). 135 x 200 cm,  
2 x 550 g. 29.95� 14.44

Aloe Vera

5
Jahre

GARANTIE
auf Material- und 
Produktionsfehler

Passendes Kopfkissen 
490 g, 40 x 80 cm. 
29.95� 24.95 

980 g, 80 x 80 cm. 
39.95� 34.95

Duo-Steppbett »Apollo«
Füllung: Paradies® Fill®, silikonisierte 
Markenhohlfasern (100 % Polyester). 
Bezug: 100 % Baumwolle mit 
Aloe Vera-Veredelung. Wasch-
bar bis 60 °C (Schonwäsche). 
155 x 220 cm, 2 x 740 g. 139.95� 119.95 79.95

JETZT  
ODER NIE!

99.95

-20%

18.88
39.95

-52%

-25%

-30%

-44%

135 x 200 cm, 1200 g.

135 x 200 cm, 2 x 650 g.

135 x 200 cm, 2 x 585 g.

3
Jahre

GARANTIE
auf Material- und 
Produktionsfehler



 Noch mehr Angebote unter: www.DaenischesBettenlager.de – jetzt auch mit Click & Reserve Ein gutes Gefühl: selbstverständlich sind unsere Artikel zertifiziert und frei von Schadstoffen!

SANNWALD Duo-Steppbett »Clinisan Sensitiv«
Füllung: silikonisierte Markenhohlfasern (100 % Polyester). Bezug:  Microfaser-Feinbatist (100 % Polyester) mit Aloe Vera-Veredelung,  waschbar bis 95 °C. 

STARK REDUZIERT!
OBERBETTEN GROSSER MARKEN JETZT

Rollmatratze
Hochelastischer, form- 
stabiler Schaumkern. 
Bezug aus 100 % Poly
ester, beidseitig mit 
Vliesfaser versteppt.  
140 x 200 cm.� 73.32 36.66

90 x 200 cm.

Abholpreis/e

Kindermatratze »Jonas«
8 cm hoher Komfortschaum mit Stretch-Doppeltuchbezug  
(51 % TENCEL®, 49 % Polyester), waschbar bis 60 °C  
(Schonwäsche). Mit trittfester Kante. 70 x 140, 60 x 120 cm.

Jahre

GARANTIE
auf den Kern

Komfort-
schaum

GUT (1,8)

Ausgabe 10/2018 

Kindermatratze »Jonas«
70 x 140 cm

TESTSIEGER

18
O

M
25

AUS KINDGERECHTEM, MITTEL- 
FESTEM, PUNKTELASTISCHEM  
UND STRAPAZIERFÄHIGEM  
KOMFORTSCHAUM. 99.-

5
Jahre

GARANTIE
auf Material- und 
ProduktionsfehlerFlensburger Bettwaren 

Hygiene+ NaturproduktHergestellt in
Deutschland

Daunen-Kassettendecke »Gorm«
Füllung: weiße, europäische Alpendaunen und -federn (90 % Daunen, 10 % Federn). 
Bezug: 100 % Baumwolle, waschbar bis 60 °C (Schonwäsche). 135 x 200 cm, 700 g.

RIBECO® Daunen-Kassettendecke »Lotte«
Füllung: halbweiße Daunen und Federn, (90 % Daunen, 10 % Federn).  
Bezug: 100 % Baumwolle. 135 x 200 cm, 840 g. 

NaturproduktInt. Baumwoll-
zeichen

Passendes Kopfkissen 
90 % Federn, 10 % Daunen.  
80 x 80 cm, 1000 g.	 29.95� 19.95 

80 % Federn, 20 % Daunen.  
80 x 80 cm, 900 g.	 39.95� 29.95

-56%

129.-299.-

DREAMZONETM Kassettendecke »Matilda«
Bezug: 100 % Baumwolle. Füllung: graue Daunen und Federn  
(90  % Federn, 10  % Daunen). 135 x 200 cm, 1200 g.

-50%

Int. Baumwoll-
zeichen

Naturprodukt

29.95
59.95

99.95
199.95

-50%Nur solange der  

� Vorrat reicht!

Testsieger!



Jahre

GARANTIE
auf den Kern

Schlaraffia® »Multifoam« Komfortschaummatratze
7-Zonen-Matratze mit Würfelschnitttechnologie für eine optimale Druckverteilung. Inklusive Schulter- und Hüftkomfortzonen. 
 Doppeltuchbezug (100 % Polyester), beidseitig mit hygienischer Klimafaser versteppt. Kernhöhe: 18 cm. Waschbar bis 60 °C.  
80 x 200, 90 x 190, 90 x 200, 100 x 200 cm. 

Liegezonen Hygiene+

140 x 200 cm.    398.- 199.-
JETZT  

ODER NIE!

399.-

-50%

Abholpreis/e

SPAREN SIE	 56%
MATRATZEN ZU WSV-PREISEN!

BIS 
ZU

PROBESCHLAFEN

90 
TAGE

Jahre

GARANTIE
auf den Kern

Liegezonen

PREIS-KNALLER!

Taschen-
federkern

444.-
JETZT  

ODER NIE!

799.-

-44%

Abholpreis/e

SCHLARAFFIA® GELTEX® »De Luxe« 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
15 cm hoher Taschenfederkern mit 2,5 cm stützender Komfortschaumplatte und 5 cm hoher GELTEX®- 
Auflage. Bezug: Oberseite waschbar bis 60 °C (Schonwäsche). 80 x 200, 90 x 190, 90 x 200, 100 x 200 cm. 
140 x 200 cm. 	 888.- 



von Behren »Celsio Excellent« Komfortschaummatratze
17 cm hoher 7-Zonen-Komfortschaumkern, einseitig mit 3 cm Celsio- 
Druckentlastungsschicht. Doppeltuchbezug (100 % Polyester), beidseitig  
mit Klimafaser (100 % Polyester) versteppt. Waschbar bis 60 °C.  
80 x 200, 90 x 190,90 x 200, 100 x 200 cm.�

Jahre

GARANTIE
auf den Kern

Jahre

GARANTIE
auf den Kern

MADE IN
GERMANY

MADE IN
GERMANY

von Behren »Celsio Gelschaum  
Excellent« Komfortschaummatratze
17 cm hoher Komfortschaum-Stützkern mit 5 cm Celsio-Gelschaumauflage. 
Doppeltuchbezug (56 % Polyester und 44 % Lyocell) beidseitig mit  
Klimafaser (100 % Polyester) versteppt. Waschbar bis 60 °C.  
80 x 200, 90 x 190, 90 x 200, 100 x 200 cm.�

140 x 200 cm. 1598.- COUPONPREIS    799.-

399.50
Abholpreis/e

von Behren »Excellence« 7-Zonen-Schichtholzrahmen
Premium-Lattenrost mit 7 Liegezonen, 44 hochelastische Federholzleisten  
in spezieller HQC (High-Quality-Construction) inkl. Trio-Stabilisierungsleiste.  
80 x 200, 90 x 190, 90 x 200, 100 x 200 cm. Nur solange der Vorrat reicht.

149.50
Abholpreis/e

Jahre

GARANTIE
auf Material- und 
Produktionsfehler

MADE IN
GERMANY

Härtegrad 
regulierbar

Hergestellt in
Deutschland

Trio-
Kappen

Liegezonen

Liegezonen Liegezonen
Ventilations-

band
Hygiene+

SCHLARAFFIA® GELTEX® »De Luxe« 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze
15 cm hoher Taschenfederkern mit 2,5 cm stützender Komfortschaumplatte und 5 cm hoher GELTEX®- 
Auflage. Bezug: Oberseite waschbar bis 60 °C (Schonwäsche). 80 x 200, 90 x 190, 90 x 200, 100 x 200 cm. 

 Ein gutes Gefühl: selbstverständlich sind unsere Artikel zertifiziert und frei von Schadstoffen!

EXTRA-RABATT

AUF ALLE VON BEHREN ARTIKEL

NUR MIT COUPON

-50%

!

RABATT-COUPON
ONLINE-CODE: VBEHREN50

DER IN DER FILIALE ANGEGEBENE PREIS REDUZIERT SICH 
JEWEILS UM 50% GEGEN VORLAGE DIESES  COUPONS!

Gilt nicht für bereits reduzierte Ware, nicht für Setangebote und nicht in Kombination mit anderen Aktionen. EXTRA-RABATT 
wird an der Kasse abgezogen. Gültig vom 04.02. bis 23.02.2019 (Online bis zum 24.02.2019). Nur für Neuaufträge.

RABATT
XE    TRA   

-50%

!
MADE IN
GERMANY

COUPONPREIS799.-

299.50
Abholpreis/e

COUPONPREIS599.-

COUPONPREIS299.-

140 x 200 cm. 1198.- COUPONPREIS    599.-

140 x 200 cm. 399.-  COUPONPREIS 199.50 



Liegehöhe: 53 cm

FederkernMicro-
faser

Boxspringbett »Lillehammer«
Basisgestell mit Bonell-Federung und durchgängiger Bonell-Federkern- 
matratze (ca. 15 cm hoch) und einem Kopfteil. 180 x 200 cm bestehend aus zwei 
Matratzen, je 90 cm. Ohne Topper. 

180 x 200 cm.	 399.-

Liegehöhe: 63 cm

Komfort-
höheLiegezonen

5
Jahre

GARANTIE
auf den Kern

Taschen-
federkern

Boxspringbett »Kopenhagen«
Zwei Basisgestelle mit Bonell-Federkern, Taschenfederkernmatratze  
und Kopfteil mit Steppung. Ohne Topper.

180 x 200 cm.	 699.-

140 x 200 cm.140 x 200 cm.

599.-299.-
Abholpreis/eAbholpreis/e

Liegehöhe: 60cm

Taschen-
federkern

Komfort-
höhe

15
Jahre

GARANTIE
auf Feder- und

Holzrahmenbruch

1499.-
GRATIS  

LIEFERUNG**

1999.-

-25%

180 x 200 cm.

SCHLARAFFIA® Boxspringbett »Nordic«
Kopfteil mit voluminöser Polsterung und trendiger Knopfheftung. Gesamthöhe:  
120 cm, Bettgestell bestehend aus 2 Basisboxen und einer 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze.  
Bezug Liegefläche (68 % Polyester, 32 % Baumwolle). Ohne Topper.   90 x 200 cm. 1199.-       899.-

EXTRA-RABATT

AUF ALLE TOPPER UND 
MATRATZENSCHONER

NUR MIT COUPON

-25%

!

RABATT-COUPON
ONLINE-CODE: TOPPER25

DER IN DER FILIALE ANGEGEBENE PREIS REDUZIERT 
SICH JEWEILS UM 25% GEGEN VORLAGE DIESES  
COUPONS!

Gilt nicht für bereits reduzierte Ware, nicht für Setangebote und nicht in Kombination mit anderen 
Aktionen. EXTRA-RABATT wird an der Kasse abgezogen. Gültig vom 04.02. bis 16.02.2019 (Online 
bis zum 17.02.2019). Nur für Neuaufträge.

RABATT
XE    TRA   

-25%

!

ZUM SPAREN!
WSV-ANGEBOTE 

112.46
COUPONPREIS149.95

ErgoMAXX® Gel Touch® Topper
5 cm GelTouch® Schaumstoff. Doppeltuchbezug  

(100 % Polyester) mit Aloe Vera-Ausrüstung  
und 7-Zonen-Steppung, waschbar 
bis 60°C (Schonwäsche). 80 x 200,  

90 x 190, 90 x 200, 100 x 200 cm.
 

Komfort-
höhe



SPAREN SIE BIS ZU 50%
AUF IHR NEUES LIEBLINGSSTÜCK

ZEITLOSES, 
ELEGANTES 
DESIGN

Abholpreis/e 49.95
99.95

-50%
Serie »Egedal«
Beine: Hevea, lackiert. Bezug: 100 % Polyester.
Bank 
47 cm hoch, 110 x 40 cm.	 119.95� 79.95

Sessel 
82 cm hoch, 84 x 81 cm.	 249.95� 199.95

Sofa 
82 cm hoch, 170 x 81 cm.	 399.95� 329.95

Abholpreis/e

Hocker
46 cm hoch, 31 x 41 cm. 

Serie »Lone«
MDF/Massivholz,  
weiß lackiert. 
Nachttisch, 
1 Schublade. 55 cm hoch,  
40 x 35 cm.       39.95� 34.95 

Sitzbank
45 cm hoch, 100 x 40 cm.     
59.95� 44.95

Couchtisch
Weiß lackiert. Tischplatte:  
MDF/gehärtetes Glas,  
Beine: Massivholz.  
Jeweils 50 cm hoch.  
60 x 60 cm.      99.95� 69.95 
60 x 100 cm.  129.95� 89.95

Schminktisch
3 große und  
2 kleine Schubladen.  
130 cm hoch, 80 x 40 cm. 
129.95� 99.95

24.95
29.95

Abholpreis/e

%  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %  %   %  %  %  %

SCHLARAFFIA® Boxspringbett »Nordic«
Kopfteil mit voluminöser Polsterung und trendiger Knopfheftung. Gesamthöhe:  
120 cm, Bettgestell bestehend aus 2 Basisboxen und einer 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze.  
Bezug Liegefläche (68 % Polyester, 32 % Baumwolle). Ohne Topper.   90 x 200 cm. 1199.-       899.-

Couchtisch »Nordic Oak«
Massive Eiche/Eichenfurnier,  
weiß lackiert. 52 cm hoch, 70 x 70 cm.

52 cm hoch, 70 x 110 cm. (o. Abb.) 
129.95   64.95

JETZT  
ODER NIE!



 Noch mehr Angebote unter: www.DaenischesBettenlager.de – jetzt auch mit Click & Reserve

Bartisch »Bogart«
Massive Eiche, natur hell  
geölt. Jeweils 95 cm hoch.

Barstuhl 
»Hjerting«
Massives Eichenholz, 
natur, hell geölt. Bezug: 
100 % Terylene, grau.

80 x 80 cm.	 159.95� 129.95

70 x 115 cm.	 199.95� 149.95

Abholpreis/e 69.95
je 99.95

-30%

Abholpreis/e

New
Oak

3er, schmal 
61 cm hoch,  
53 cm breit.           99.95� 84.95

5er, schmal
93 cm hoch,  
53 cm breit.         149.95� 119.95

5er, schmal hoch
136 cm hoch,  
53 cm breit.         199.95� 159.95

2er, schmal
45 cm hoch, 53 cm breit.

Kommode »New Oak«
Massive Eiche/Eichenfurnier,  
geölt. Jeweils 38 cm tief. 

STUHL »BLOKHUS« 
IN WEITEREN FARBEN  

ERHÄLTLICH

Abholpreis/e 75.-
2 Stück

Einzelpreis 
69.95

64.90
Sie sparen

gegenüber
Einzelpreis

Stuhl »Blokhus«
Beine: Hevea, natur lackiert.  
Bezug: Polyester.

je 14.95
29.95

Hocker »Klovborg«
Beine: massives Holz, natur/schwarz lackiert. Bezug: 100 % PVC.

69.95
79.95

BIS ZUM 1/2 PREIS!
KNALLHART REDUZIERT –

Serie »Blokhus«
Tischplatte: MDF. Beine:  
massives Hevea, lackiert.
Esstisch
Ø 105 cm oder 120 x 70 cm.	 129.95� 79.95

180 x 90 cm.	 199.95� 149.95

Anrichte
75 cm hoch. 130 x 40 cm.	 149.95� 89.95



69.95

Abholpreis/e

Esszimmertisch »Ascona«
Massive Eiche/Eichenfurnier, 
nordic weiß geölt.  
80 x 80 cm.	       139.95� 99.95 

70 x150 cm.	      179.95� 129.95

Stuhl »Move«
Gestell: Stahl, silber pulverbeschichtet. 
Bezug: 100 % Polyester, in antik oder weiß.

QR-Code scannen 
und losshoppen!

*zzgl. Versandkosten, Lieferzeit wird auf der Produktdetailseite ausgewiesen

Exklusiv in unserem Online-Shop!
Rund um die Uhr bestellen und bequem liefern lassen. Besuchen Sie un-
seren Online-Shop auf DaenischesBettenlager.de und stöbern Sie ganz 
entspannt in unserem Sortiment.

Serie »Odense Nordic«
Tisch
Massive Eiche/Eichenfur-
nier, nordic weiß geölt.
140 x 95 cm.	 329.95� 249.95

185 x 95 cm.	 379.95� 279.95 

Zusatzplatte
95 x 45 cm.	 79.95� 49.95

Stuhl »Odense Nordic« 
Beine: massive Eiche, 
weiß geölt. 

Abholpreis/e

Bank »Nordic Oak« (o. Abb.)
45 cm hoch,  
155 x 40 cm.	 149.95� 99.95

Anrichte »Nordic Oak«
Massive Eiche/Eichenfurnier, 
nordic weiß geölt.  
86 cm hoch,  
139 x 45 cm.

Stuhl »Rio« 
Beine: massives Mangoholz,  
lackiert bzw. grau lackiert.  
Geflecht: Bananenblätter, 
unbehandelt bzw.  
Rattan, kubu-grau. 
Einzelpreis 79.95

Abholpreis/e99.90
Abholpreis/e

249.95
349.95

-28%

59.95
je 79.95

-25%

44.44
je 79.95

-44% 89.95
119.95

-25%

Stuhl »Johannesburg«
Beine: Hevea. Bezug:  
100 % Polyester.  
In kansas-braun.
Weitere Farben online  
erhältlich!

KNALLHART REDUZIERT –

2 Stück

60.-
Sie sparen

gegenüber
Einzelpreis



SPAREN SIE BIS ZU 33%

Serie »Cuba«
Massives Sheesham-/
Akazienholz, antik lackiert.
Esszimmertisch 
140 x 90 cm.	 249.95� 169.95 

178 x 90 cm.	 299.95� 199.95

Zusatzplatte 
40 x 90 cm.	   79.95� 49.95

Sitzbank (o. Abb.) 
45 cm hoch.  
150 x 35 cm.	 129.95� 99.95

Abholpreis/e

60 x 60 cm.

Couchtisch »Cuba«
Massives Sheesham-/Akazienholz, antik lackiert.  
Jeweils 45 cm hoch. 60 x 110 cm. 99.95� 79.95

Hi-Fi-Schrank »Trinidad«
Massive Akazie/Akazienfurnier, antik lackiert.  
Jeweils 50 cm hoch, 40 cm tief.  
XL 160 cm breit. 199.95 � 149.95

Stuhl »Cuba«
Massives Sheeshamholz/massives  
Akazienholz, antik lackiert. 

Beistelltisch »Cuba«, 3er-Set
Massives Akazienholz, antik  
lackiert. 28 cm hoch, 25 x 25 cm. 
37 cm hoch, 27 x 35 cm.  
45 cm hoch, 30 x 45 cm.  
79.95� 59.95

L 120 cm breit.
Abholpreis/e

-33%

39.95
59.95

Abholpreis/e

-25%

119.95
159.95

je59.95
JETZT  

ODER NIE!

79.95

-25%

 Noch mehr Angebote unter: www.DaenischesBettenlager.de – jetzt auch mit Click & Reserve

QUALITÄT SEHR PREISWERT!

Vitrine »Panama/Trinidad« 
Massive Akazie/Akazienfurnier.  
Sicherheitsglas. 190 cm hoch,  
85 x 40 cm.	 349.95� 249.95

Anrichte »Panama/Trinidad« 
Massive Akazie/Akazienfurnier, antik  
lackiert. Jeweils 85 cm hoch, 45 cm tief.
102 cm breit.	 269.95� 199.95

150 cm breit.	 349.95� 249.95



L Außenmaß: 
195 x 95 cm.

ErgoMAXX® Luftbett
In fünf Minuten aufgebaut.  
Mit integrierter Hochleistungspumpe.
XL Außenmaß: 203 x 157 cm.	 49.99� 44.44

Passendes Spann- 
bettlaken �  ab 19.99

AUF VIELE  
INDOOR-KÖRBE -25  -60%

BIS ZU

*Z.B. Aufbewahrungskorb »Marie«
25 cm hoch. Ø 38 cm.	 24.99	 je 9.99

Edelstahl-Solarleuchte
Inkl. Akku. 36 cm hoch.LED!

5.55
14.99

-62%

33.33
39.9914.99

29.99

Dekofigur  
»Buddha«
Kupferfarben.  
Nicht frostsicher.  
42 cm hoch,  
30 x 24 cm.

-50%

2-Connect Tabletttisch
Stahl. Verschiedene Farben.  
Tablett abnehmbar. 
52 cm hoch, Ø 46 cm.

9.99
19.99

-50%

5er-Set

Blumenkübel  
»Abbie« und »Addie«
Körper: Wasserhyazinthe, 
geflochten. Gestell: Eisen.
Pflanzenroller (o.Abb.)

Ø 33,5 cm.� 4.99

je 16.99
24.99

-32%

* Marie



MASSENWEISE TIEFPREISE
DA MUSS MAN ZUGREIFEN – JETZT ODER NIE!

Die Angebote gelten solange der Vorrat reicht, maximal zwei Wochen, vorbehaltlich fehlender Lieferung. Dekorationsstücke sind in den Angeboten nicht enthalten! Alles Abholpreise,  
Lieferung auf Anfrage. Preise gültig vom 04.02.2019. Sollten diese Artikel trotz sorgfältig geplanter Angebotsmengen allzu schnell ausverkauft sein, bitten wir um Ihr Verständnis.  
Bitte beachten Sie, dass einzelne hier beworbene Artikel aufgrund eines ggf. vorgezogenen Verkaufs bereits ausverkauft sein können. Sämtliche Möbel sind zur Selbstmontage.  
Alle Maßangaben sind ca.-Angaben. Etwaige Verpackungen der verkauften Waren nehmen wir gerne in unseren Filialen zurück. Wir behalten uns Druckfehler vor.  
Dänisches Bettenlager GmbH & Co. KG, Stadtweg  2, 24976 Handewitt. *Mindestfinanzierungsbetrag von 120.00 €. Laufzeit: 12 Monate. Monatliche Mindestratenhöhe: 10.00 €.  
Keine Bearbeitungsgebühren. Keine Anzahlung notwendig. 0,00% effektiver Jahreszins: Entspricht z. B. bei einem Finanzierungsbetrag von 600.00 € und einer Laufzeit von 12 Monaten  
einem gebundenen Sollzins von 0,00 % p. a. bzw. einer Rate von 50.00 € pro Monat. Der Gesamtbetrag entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Alle Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel 
gemäß § 6 a Abs. 3 PAngV dar. Bonität vorausgesetzt. Ein Service unserer Partnerbank TARGOBANK AG & Co KGaA, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

Jetzt 2600 Filialen weltweit!

**Die Auslieferung Ihres mit	 gekennzeichneten Boxspringbettes erfolgt per Speditionsdienst bequem bis zum Verwendungsort. Als Versandkostenbeitrag berechnen  
wir 99.00 €. Ab einem Bestellwert von 1000.00 € beliefern wir Sie kostenlos! Bei Inselbestellungen wird bis zum Fähranleger Festland geliefert. Die Mitnahme und Entsorgung der Verpackung  
durch den Spediteur ist nicht möglich. Alle Preise in Euro ohne Lieferung und Montage. Eine Montage ist derzeit nicht möglich. Weitere Informationen finden Sie im Internet.

Folge uns auf 
Facebook und 
Instagram

Bei jedem Einkauf punkten 
oder ganz einfach mit  
PAYBACK-Punkten zahlen

Jetzt online 
reservieren:  

Holen Sie sich 
Ihre persönliche 
PAYBACK-Karte

Königlich Dänischer Hoflieferant 
JYSK

LED!

Standuhr
Batteriebetrieben.  
Batterien nicht enthalten. 
50 x 33 cm. 9.99

19.99 7.99
12.99 je 39.95

79.95

LED-Box
Inkl. 100 Buchstaben  
zum Selbstgestalten.  
22 cm hoch, 30 x 5 cm.

Batteriebetrieben. Batterien nicht enthalten

Kommode »Sunds«
MDF/Massivholz. Ver- 
schiedene Farben erhältlich.  
65 cm hoch, 43 x 32 cm.

-50%

Kommode »Brabrand«
MDF, massives Kiefernholz, weiß gebeizt.  
Jeweils 40 cm tief. je 7.77

14.99

Microfaser- 
Kuscheldecke
100 % Polyester.  
Ausgewählte  
Farben, Dessins 
und Größen. Bis zu79.95

JETZT  
ODER NIE!-27%

Abholpreis/e

2 + 1 Schubladen 84 x 50 cm.

109.95

-38%-50%

-48%
Bis zu

4 + 2 Schubladen 
84 x 95 cm.	    169.95� 129.95 
6 + 3 Schubladen 
84 x 142 cm.  239.95� 189.95


